

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui COSAREANU GEORGE-CORNEL

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr.15 / 29.02.2016 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (2),(3),(4), art. 26 alin. (2),(5), art. 29, art. 29¹ alin. (3),(4),(5) si art. 30 din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr.124/2011 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala, modificata si completata de Lg. nr. 166/2012.

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2016 se suspenda, ~~reia,~~ ~~inceteaza~~ plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 150 lei, pentru familia d-nei/d-lui COSAREANU GEORGE-CORNEL cu CNP 1800110420064 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, deoarece nu a depus declaratia pe propria raspundere privind membrii familiei si veniturile acestora .
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 98
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea~~, ~~incetarea~~ dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui CRISTACHE IONELA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr.15 / 29.02.2016 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (2),(3),(4), art. 26 alin. (2),(5), art. 29, art. 29¹ alin. (3),(4),(5) si art. 30 din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr.124/2011 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala, modificata si completata de Lg. nr. 166/2012.

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2016 se suspenda, ~~reia~~, ~~inceteaza~~ plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 225 lei, pentru familia d-nei/d-lui CRISTACHE IONELA cu CNP 2850519420058 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, deoarece nu a depus declaratia pe propria raspundere privind membrii familiei si veniturile acestora.
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.


PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN

Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA



NR. 97
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui GOAIMA LILIANA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr.15 / 29.02.2016 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (2),(3),(4), art. 26 alin. (2),(5), art. 29, art. 29¹ alin. (3),(4),(5) si art. 30 din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr.124/2011 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala, modificata si completata de Lg. nr. 166/2012.

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2016 se suspenda, ~~reia, inceteaza~~ plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 225 lei, pentru familia d-nei/d-lui GOAIMA LILIANA cu CNP 2820408410089 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, deoarece nu a depus declaratia pe propria raspundere privind membrii familiei si veniturile acestora .
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 96
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui STOICAN ZOIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr.15 / 29.02.2016 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (2),(3),(4), art. 26 alin. (2),(5), art. 29, art. 29¹ alin. (3),(4),(5) si art. 30 din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr.124/2011 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala, modificata si completata de Lg. nr. 166/2012.

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2016 se suspenda, ~~reia, inceteaza~~ plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 150 lei, pentru familia d-nei/d-lui STOICAN ZOIA cu CNP 2760106424542 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, deoarece nu a depus declaratia pe propria raspundere privind membrii familiei si veniturile acestora .
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 95
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui PADURARU VASILICA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr.15 / 29.02.2016 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (2),(3),(4), art. 26 alin. (2),(5), art. 29, art. 29¹ alin. (3),(4),(5) si art. 30 din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr.124/2011 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala, modificata si completata de Lg. nr. 166/2012.

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2016 se suspenda, ~~reia, inceteaza~~ plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 225 lei, pentru familia d-nei/d-lui PADURARU VASILICA cu CNP 2810724450048 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, deoarece nu a depus declaratia pe propria raspundere privind membrii familiei si veniturile acestora .
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 94
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei d-nei/d-lui
IONITA MIHAELA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita:

Avind in vedere;

- cererea si declaratia pe propria raspundere nr. 42 / 10.02.2016, a d-nei/d-lui **IONITA MIHAELA** pentru modificarea cuantumului alocatiei;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei /d-lui **IONITA MIHAELA** ;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul art. 68 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

Art. 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.03.2016** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 150 lei la 164 lei, pentru familia d-nei/ d-lui **IONITA MIHAELA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2850407212720** avind in intretinere **2 copii**, pentru motivul : **s-a modificat venitul familiei .**

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN



Avizat pentru legalitate
secretar
STAN PETRUTA

NR. 93
EMISA LA SINESTI
ASTAZI , 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea~~, reluarea, ~~incetarea~~ dreptului la alocatie pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui IONITA MIHAELA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr.15 / 29.02.2016 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (2),(3),(4), art. 26 alin. (2),(5), art. 29, art. 29¹ alin. (3),(4),(5) si art. 30 din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr.124/2011 pentru modificarea si completarea unor acte normative care reglementeaza acordarea de beneficii de asistenta sociala, modificata si completata de Lg. nr. 166/2012.

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2016 se ~~suspenda~~, reia, ~~inceteaza~~ plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 150 lei, pentru familia d-nei/d-lui IONITA MIHAELA cu CNP 2850407212720 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, deoarece *a depus declaratia pe propria raspundere privind membrii familiei si veniturile acestora*.
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 92
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea~~, reluarea, ~~incetarea~~ dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui BUSUIOC DUMITRU

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 14 / 29.02.2016 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 16, art. 16¹ alin. (3)(4)(5), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Anexei 3 punctul C din Ordinului nr. 1474/2011 pentru aprobarea Instructiunilor de aplicare a unor prevederi din Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, aprobate prin HG 50/2011.
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2016 se ~~suspenda~~, se reia, ~~se inceteaza~~ plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 255 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui BUSUIOC DUMITRU cu CNP 1610322214616 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Motivul reluarii : *a realizat orele de munca stabilite conf. cuantumului din fisa de calcul, prevazut in lege.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 91
Emisa la Sinesti
Astazi, 29.02.2016

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social familiei, persoanei singure,
d-nei/d-lui MIHAI MARIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l MIHAI MARIA reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui MIHAI MARIA in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7¹, art. 7², art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.03.2016 se acorda ajutorul social in cuantum de 255 lei pentru familia/persoana singura MIHAI MARIA cu CNP 2920811420040 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

PRIMAR,
ANDREI CONSTANTIN

NR. 90

Emisa la Sinesti

Astazi

29.02.2016

Avizat pentru legalitate
secretar comuna
STAN PETRUTA